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Vážení spoluobčané,  

dovolte nám Vás opět informovat o důležitých termínech, aktualitách a také o 
činnostech prováděných nebo plánovaných v naší obci na poslední měsíce roku 
2024. 

Oficiální zasedání zastupitelstva obce proběhne v níže uvedeném termínu od 
18:00 hodin na OÚ Pohorovice: 

• 17. 10. 2024 

• 21. 11. 2024 

• 12. 12. 2024 

Z rubriky „událo se a připravujeme“: 

❖ Na úvod mi dovolte poděkovat všem občanům a majitelům 
domů/pozemků v naší obci, kteří se dostavili na osobní projednání 
projektovaných přípojek. Věříme, že tato osobní setkání budou vést 
k úspěšnému dokončení projektování nového vodovodu, a i ve zdárnou 
realizaci! Mé poděkování patří i zastupitelům, kteří velmi pomohli s touto 
‚,svolávací akcí‘‘. Nyní jsme připomínky předali projektantovi 
k zapracování. Po zapracování připomínek se s vámi ještě spojíme a 
projekt vám předložíme, bude obsahovat i podélné řezy a další 
podrobnosti potřebné pro realizaci. Jakmile bude projektová 
dokumentace pro stavební povolení před dokončením, tak zahájíme 
předjednání přidělení dotace na ministerstvu. O dalším vývoji a zejména 
termínech realizace a možnostech financování Vás budeme podrobně 
informovat.   

❖ Ohlédnutí za červencovým sběrem železa a velkoobjemovým 
kontejnerem: celkem bylo vybráno v obci 2,1 t železného šrotu. 
V kontejneru skončilo 4,22 t odpadu, a z něho bylo 0,12 t pneumatik, 
0,22 t velké zařízení (pračky aj.) a 0,03 t chladniček, ledniček. 

❖ Dotace POV – program obnovy venkova, kde jsme žádali o dotaci Jihočeský 
kraj na elektronickou úřední desku nebyla podpořena. Žádná z obcí z kraje, 
která žádala o tuto desku dotaci nedostala.   

❖ Vzhledem k nastávajícímu podzimnímu období, a s tím spojené hrabání 
listí, mi dovolte zopakovat pravidla a místo pro ukládání bioodpadu a větví. 
Bioodpad – rozuměj listy, tráva, květiny z truhlíků a jiné drobné ‚, měkké‘‘ 
přírodniny, je možné ukládat pouze na Hůrku (místo pro skladování hnoje). 
Větve a případně kusy dřevin (bez zeminy!) je možné ukládat na vytyčené 
místo na Hůrce a nově i na cestě směr Albrechtice. Je zapotřebí dodržování 
pravidel, protože větve necháváme drtit/frézovat, zatímco měkký 
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bioodpad je začleňován do hnoje. Přikládáme nákresy s označenými místy 
pro ukládání.  

 

 

 

 

❖ Dále prosíme občany, pokud zjistíte, že je některý z kontejnerů na tříděný 
odpad plný zkuste nejprve ještě navštívit i jiné kontejnerové hnízdo (v obci 
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jsou celkem 3 – Kloub náves, u Zrcadla, u Hospody). Ne všechny jsou stejně 
vytěžovány!  

o Plast naleznete na návsi v Kloubě, u Zrcadla i u Hospody.  
o Papír je na Kloubské návsi a u Zrcadla,  
o Sklo je na návsi v Kloubě, u Zrcadla i u Hospody, 
o Textil je pouze u Hospody,  
o Komunální odpad (kontejner) u Hospody,  
o Olej a kov u Zrcadla,  

Plnost kontejnerů pravidelně kontrolujeme a dle potřeby objednáváme svoz 
tříděného odpadu.  

❖ Stále se snažíme o dořešení situace ohledně zajištění kapacit MŠ a ZŠ pro 
děti z naší obce s městem Vodňany.  

❖ V říjnu bude zahájena rekonstrukce zvonu na kapličce v Kloubě. 
Zastupitelstvo obce se rozhodlo pro přijetí dotace z JčK a bude opravu 
zvonu spolufinancovat z tohoto dotačního titulu. Opravu samotné kaple 
stále řešíme a měli bychom dostat dotaci od MZe. Realizaci, ale 
předpokládáme až v roce 2025 kvůli klimatickým podmínkám.  

❖ Podařilo se najít zdroj průsaku na návsi – jednalo se o netěsnost na 
vodovodu za kapličkou přímo v místě silnice. Potrubí bylo opraveno. 
Vodovod bude znovu zasypán, ale došlo k poškození i komunikace. Oprava 
komunikace – asfaltování je plánována na jaro 2025. Nově ještě bude na 
návsi vyměněno potrubí kanalizace asi v délce 40 m (od kapličky směr pod 
lípy). Tam práce bagrování a výměna bude probíhat v následujícím měsíci. 
Prosíme dbejte zvýšené pozornosti při pohybu na návsi v Kloubě! 

❖ Obec Pohorovice nechala v letošním roce provést letecké snímkování celé 
obce. Snímky v omezené míře naleznete v obecním kalendáři na rok 2025, 
který již připravujeme. Pokud má někdo z občanů o letecké snímky zájem 
pro osobní použití můžete se o ně přijít přihlásit na OÚ v úřední hodiny a 
vybrat si z celkem 15 náhledů. Fotografie je možné vybírat do 30. 11. 2024 
a pak je necháme vytisknout ve formátu 30x40cm. Fotografie jsou hrazeny 
obecním úřadem.  

❖ Veškeré aktuality a dění v obci najdete na nových webových stránkách 
www.pohorovice-kloub.cz a v aplikaci V OBRAZE.  

 

V následujícím podzimním a zimním období proběhnou tyto akce:  

❖ Dne 19. 10. 2024 proběhne tradiční Posvícenecká zábava – posezení s 
hudbou v místní hospůdce.  

❖ Dne 30. 11. 2024 proběhne vánoční tvořivé odpoledne v místní hospůdce.  

http://www.pohorovice-kloub.cz/
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❖ Dne 1. 12. 2024 proběhne zdobení vánočního stromu na Kloubské návsi.  

❖ Dne 7. 12. 2024 proběhne Mikulášská besídka pro děti v místní hospůdce.  

❖ Dne 24. 12. 2024 proběhne tradiční sousedské setkání nad šálkem 
horkého svařáčku u vánočního stromku na Kloubské návsi.  

Všichni jste srdečně zváni! 

 

❖ Společnost RUMPOLD předala rozpis svozu komunálního odpadu na rok 
2025 (bude součástí místního kalendáře).  

 

 

Na závěr nám dovolte popřát Vám krásné podzimní dny.  

S úctou, zastupitelstvo obce Pohorovice 

 

 


